

न्यूज डायरी



कोरोना वायरस से पाकिस्तान में 6 की मौत, बलूचिस्तान में गई पहली जान

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** इस्लामाबाद। पाकिस्तान में कोरोना वायरस की चपेट में आने वालों की संख्या तेजी से बढ़ती जा रही है। दक्षिणपूर्वी प्रांत बलूचिस्तान में सोमवार को कोरोना वायरस के कारण पहली मौत हो गई। इसी के साथ देश में ब्रूटप्लस 19 इन्फेक्शन से मरने वालों की संख्या 6 पहुंच गई अब तक तक देश में 803 लोग कोरोना के लिए पॉजिटिव पाए जा चुके हैं। सरकार के प्रवक्ता लियाकत शाहवानी ने इस बारे में जानकारी दी है। उन्होंने बताया है कि क्वेटा के एक अस्पताल में 65 साल के शख्स का इलाज चल रहा था। उन्होंने बताया, श्वेता के फातिमा जिन्नाह चैस्ट हॉस्पिटल में 65 साल के कोरोना मरीज की जान चली गई। बलूचिस्तान में पहले कोरोना मरीज की जान जाने से दुखी हूँ। उनकी आत्मा को शांति मिले। परिवार के साथ संवेदना है।

सिर्फ लॉकडाउन से खत्म नहीं होगा कोरोना, पर्याप्त स्वास्थ्य सुविधाएं भी जरूरी

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** लंदन। एक तरफ देश धीरे-धीरे लॉकडाउन की तरफ बढ़ रहा है तो दूसरी तरफ विश्व स्वास्थ्य संगठन (WHO) का कहना है कि कोरोना वायरस की चुनौती से निपटने के लिए यह कदम काफी नहीं है। संगठन के शीर्ष आपातकालीन विशेषज्ञ माइक रयान ने रविवार को कहा कि वायरस दोबारा अपना सिर नहीं उठाए, इसके लिए सार्वजनिक स्वास्थ्य सुविधाएं सुनिश्चित करनी पड़ेंगी। उन्होंने एक इंटरव्यू में कहा, शहमें वायरस से संक्रमित बीमार लोगों की तलाश पर सबसे ज्यादा ध्यान देना होगा। उन्हें अलग-थलग करें। उनसे संपर्क करें और उन्हें आइसोलेट करें। उन्होंने आगे कहा, अभी लॉकडाउन्स के कुछ खतरे हैं... अगर हम अभी सार्वजनिक स्वास्थ्य सुविधा मुहैया नहीं करवा पाए तो लॉकडाउन खत्म होने के बाद पाबंदियां हटने पर बीमारी के दोबारा सिर उठाने का खतरा रहेगा।

कोरोना वायरस के खिलाफ लड़ाई में स्पेन उतारेगा रोबोट्स!

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** मैड्रिड। कोरोना वायरस का भयानक वार झेल रहे स्पेन ने हालात से निपटने के लिए एक अनोखा रास्ता अपनाने का फैसला किया है। टेस्टिंग में तेजी के लिए यहां अब रोबोट्स का सहारा लिया जाएगा। अनुमान लगाया जा रहा है कि रोबोट्स की मदद से हर दिन 80,000 टेस्ट किए जा सकेंगे। इटली के बाद स्पेन यूरोप में सबसे ज्यादा प्रभावित है। यहां अब तक 28,603 लोगों को कोरोना की चपेट में गए हैं और 1,756 लोगों की मौत हो चुकी है। डेलीमेल की खबर के मुताबिक स्पेन के प्रशासन के भरोसा है कि अभी जितने टेस्ट रोज किए जा रहे हैं, उनकी संख्या बढ़ाई जाए तो इस वायरस को फैलने से रोका जा सकेगा। फिलहाल हर दिन 15 से 20 हजार टेस्ट किए जा रहे हैं। मैड्रिड के हेल्थ इंस्टिट्यूट की अध्यक्ष रकेल यॉटी ने बताया है, टेस्ट्स को रोबोट के जरिए ऑटोमेट करने का प्लान बनाया गया है और स्पेन ऐसे 4 रोबोट खरीदेगा जो एक दिन में 80,000 टेस्ट करेंगे।

इटली में इतनी ज्यादा मौत के पीछे माफिया का भी राज!

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** रोम। कोरोना वायरस लगातार बढ़ते खतरों को के बीच इटली के मध्य और दक्षिणी इलाकों में अस्पतालों को बोझ बढ़ता जा रहा है। दरअसल, इटली के यही दो इलाके हैं, जहां कोरोना वायरस के पॉजिटिव मामलों की संख्या दिन-ब-दिन लगातार बढ़ती जा रही है लेकिन, सिसली, लाजियो और कैम्पानिया जैसे इलाकों में माफियाओं की समानांतर सरकार की वजह से लोगों को स्वास्थ्य सुविधाएं नहीं मिल पा रही है। इनके कारण यहां के अस्पताल की हालत बेहद खस्ता है। खबरों के मुताबिक, हाल के वर्षों में दक्षिणी इटली में 40 से अधिक अस्पतालों को माफियाओं और संघर्षपूर्ण स्थिति के कारण बंद करना पड़ा है। हालांकि, जानकारों का कहना है कि इन मामलों में बढ़ोतरी खासतौर पर लाजियो, कैम्पानिया और पुगलिया में ही देखा गया है।

# इमरान खान ने पाकिस्तान को भगवान भरोसे छोड़ा!

## सुस्त रवैया

भारत के 'जनता कर्फ्यू' के हर तरफ चर्चे

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

इस्लामाबाद। एक ओर जहां कोरोना वायरस के 300 केंस पॉजिटिव पाए जाने के बाद भारत ने एक दिन के लिए 'जनता कर्फ्यू' लगाने का अहम फैसला कर लिया, वहीं दूसरी ओर 650 की ओर बढ़ रहा पाकिस्तान अभी भी सुस्त रवैया ही अपनाता दिखाई दे रहा है। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान ने एक बार फिर दो टूक कह दिया है कि देश में पूरा लॉकडाउन नहीं किया जाएगा। उन्होंने लोगों को यह नसीहत तक दे डाली है कि वे अपना बचाव खुद करें और सेल्फ-क्वॉरंटीन हो जाएं। पाकिस्तान में अब तक कोविड 19 इन्फेक्शन के 645 पॉजिटिव केंस सामने आ चुके हैं और 4 लोगों की मौत हो चुकी है।



उन्होंने लोगों को यह नसीहत तक दे डाली है कि वे अपना बचाव खुद करें और सेल्फ-क्वॉरंटीन हो जाएं। पाकिस्तान में अब तक कोविड 19 इन्फेक्शन के 645 पॉजिटिव केंस सामने आ चुके हैं और 4 लोगों की मौत हो चुकी है।

उन्होंने लोगों को यह नसीहत तक दे डाली है कि वे अपना बचाव खुद करें और सेल्फ-क्वॉरंटीन हो जाएं। पाकिस्तान में अब तक कोविड 19 इन्फेक्शन के 645 पॉजिटिव केंस सामने आ चुके हैं और 4 लोगों की मौत हो चुकी है।

कोरोना से बचे, तो भूख लेगी जान

कोरोना से बचे, तो भूख लेगी जान पाकिस्तान में सरकार क्रिकेट मैच बंद कर देना। उन्होंने लोगों से अपील की कि वे खुद को लॉकडाउन की ओर ले जाएं और सेल्फ-क्वॉरंटीन करें क्योंकि अपना बचाव लोगों की जिम्मेदारी है। उन्होंने कहा है कि पैनिक फैलना कोरोना वायरस से ज्यादा खतरनाक है। पाक पीएम ने लोगों से उन पर भरोसा करने की अपील की और विश्वास दिलाया है कि उनकी टीम इस मामले पर पूरा ध्यान दे रही है।

## टॉइलट में फ्लश कर रहे हैं फंस रहा है सीवेज सिस्टम

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

वॉशिंगटन। अमेरिका इस वक्त एक भयानक संकट से गुजर रहा है। कोरोना वायरस के कारण बड़ी आबादी जहां इन्फेक्शन के खतरे में है, वहीं इससे बचने के लिए लोग सारे तरीके अपना रहे हैं। यहां तक कि बाजार से टॉइलट पेपर गायब होने के बाद लोगों ने पेपर टावल, नैपकिन और बेबी वाइप्स का सहारा लेना शुरू कर दिया है जिससे सीवेज सिस्टम भी ठप होने लगे हैं।

करने को कहा था। इसके बाद लोगों ने डिसइन्फेक्टेंट वाइप्स और पेपर टॉइलट इस्तेमाल कर डाले। इसके कारण सीवर लाइनों पर दबाव पड़ गया है और टॉइलट्स ओवरफ्लो कर रहे हैं। देश के अलग-अलग हिस्सों में वेस्टवॉटर ट्रीटमेंट अधिकारियों ने लोगों से अपील की है कि वाइप्स को टॉइलट्स में फ्लश न करें।

**एक और रिस्क होगा पैदा** प्लंबिंग का काम करने वाले कर्मचारियों और अधिकारियों का कहना है कि वाइप्स आम टॉइलट पेपर की तरह फ्लश नहीं होते। फेशियव टिशू को इसकी जगह इस्तेमाल नहीं करना चाहिए।



नेपाल में एक और कोरोना पॉजिटिव केंस, फ्रांस-कतर से लौटी थी स्टूडेंट

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** काठमांडू। नेपाल में सोमवार को कोरोना पॉजिटिव दूसरा केंस पाया गया। 19 साल की स्टूडेंट कतर के रास्ते फ्रांस से लौटी थी। उसे अब आइसोलेशन में रखा गया है। नेपाल ने पहले ही कोरोना वायरस को फैलने से रोकने के लिए जरूरी कदम उठाए थे। यहां तक कि भारत और चीन से लगी सीमाएं भी सील कर दी गईं। नेपाल में अब तक सिर्फ 1 पॉजिटिव केंस आया था। स्वास्थ्य और जनसंख्या मंत्री भानुमत्त ढला ने बताया है कि स्टूडेंट को काठमांडू के शुक्रराज ट्रॉपिकल एंड इन्फेक्शियस डिजीज हॉस्पिटल में रखा गया है।

## कोरोना वायरस पॉजिटिव साथी के साथ सेल्फी पड़ी भारी, 6 अधिकारी सस्पेंड

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)**

कराची। पाकिस्तान में कोरोना वायरस तेजी से अपने पैर पसार रहा है और बड़ी संख्या में लोग इसकी जद में आ रहे हैं। चिंताजनक बात यह है कि कई बार इस बीमारी के लक्षण देर से नजर आते हैं और तब कई लोगों तक इन्फेक्शन फैल चुका होता है। इसी का खामियाजा कराची के 6 अधिकारियों को भुगतना पड़ा। इन अधिकारियों की सेल्फी सामने आई जिसमें ये एक कोरोना पॉजिटिव साथी के साथ सेल्फी ले रहे थे। सेल्फी के सामने आने के बाद इन सभी को सस्पेंड कर दिया गया।

पाकिस्तान में कोरोना वायरस ने ली 6 लोगों की जान

एक मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक खैरपुर जिले के डेप्युटी कमिश्नर ने 6 रेवेन्यू अधिकारियों को सस्पेंड कर दिया है। ये सब अलग-अलग जगहों के थे और इन्होंने कोविड 19 के लिए पॉजिटिव पाए गए एक साथी के साथ सेल्फी ली थी। जानकारी के मुताबिक कोरोना पीड़ित शख्स हाल की में ईरान से लौटा था। रिपोर्ट में बताया गया है कि ये सभी अपने साथी से मिलने गए थे जो एक धार्मिक यात्रा से लौटकर आया था। उस वक्त इस शख्स में कोरोना का कोई लक्षण नहीं था। बाद में टेस्ट होने पर यह कोरोना के लिए पॉजिटिव पाया गया। इसके

बाद जब इन अधिकारियों की सेल्फी सामने आई तो सभी को सस्पेंड कर दिया गया। इन सभी को आइसोलेट कर दिया गया है।

**अब तक पाक में 6 लोगों की मौत:** दक्षिणपूर्वी प्रांत बलूचिस्तान में सोमवार को कोरोना वायरस के कारण पहली मौत हो गई। इसी के साथ देश में कोविड 19 इन्फेक्शन से मरने वालों की संख्या 6 पहुंच गई अब तक तक देश में 803 लोग कोरोना के लिए पॉजिटिव पाए जा चुके हैं।

लंदन की एक कोरोना सर्वाइवर ने सुनाई आप बीती

**एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)** लंदन। दुनियाभर में कोरोना वायरस के कारण मरने वालों की संख्या बढ़ती जा रही है और इस खतरनाक वायरस का दायरा भी फैलता जा रहा है। माना जा रहा है कि यह वायरस ज्यादातर बड़ी उम्र के लोगों को अपना शिकार बना रहा है लेकिन इसकी चपेट में आने वाले युवाओं को भी दर्दनाक दौर से गुजरना पड़ता है। इसकी बानगी दिख रही है सोशल मीडिया पर वायरल एक विडियो में जिसमें लंदन में रहने वाली 39 साल की तारा लैंगस्टन बता रही हैं कि कैसे वह पहले इस बीमारी को गंभीरता से नहीं ले रही थीं लेकिन अब वह मना रही हैं कि दोबारा ऐसा कुछ कभी न हो। अगर कोई किसी भी तरह का चांस लेने के बारे में सोच रहा है, तो मेरी हालत देखें— इंटेसिव केयर यूनिट में भर्ती तारा सभी मेडिकल इक्विपमेंट्स दिखाती हैं जिनके सहारे वह सांस ले पा रही हैं और वायरस से लड़ रही हैं। तारा का कहना है कि विडियो बनाते वक्त वह पहले की अपनी हालत के मुकाबले 10 गुना बेहतर महसूस कर रही हैं। इससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि वह कितने मुश्किल वक्त से गुजर चुकी हैं।